
المدرسة الإعدادية ساحة الشهداء 

 بنابل

 5أساسي 8: القسم في الرباضيات 1فرض مراقبة عدد

 24/10/2013: التاريخ دقيقة 45: المدة 

 

 )نقاط 4( :1تمرين 

 .أجب بصحيح او خطأ مع التعليل

 . أولي 25763211العدد   ) أ

.................................................................................................................................... 

27العدد  ) ب 25 242 2 3 2− +  .3يقبل القسمة على  ×

.................................................................................................................................... 

]القطعتان OABCي المربع ف ) ج ]OA  و[ ]OC  متناظرتان بالنسبة للمستقيم( )OB. 

.................................................................................................................................... 

 .للمثلث متقايس الأضلاع محورا تناظر فقط ) د

.................................................................................................................................... 

 )نقاط 8(  :2تمرين 

 : أكمل  ) أ

 .1و  0تمثلان على التوالي العددين  Iو  Oتين نختار منه نقط عند تدريج مستقيم     

 .النقطة الواحدية.......وتسمى النقطة.............................................. Oتسمى النقظة  

)الزوج  ),O I المستقيم المدرج ...................هو( )OIمسافة والOI  هي............................................. 

 )ب     

1OI.( النقطة الواحدية Iنقطة أصل التدريج و  Oحيث  ∆أرسم مستقيما مدرجا )  1 cm= .( 

......................................................................................................................................... 

)؛4؛)-2( التي تمثل على التوالي الأعداد Dو  Cو  Bو  Aعين النقاط ) 2  .3و −5(

 .Aعلى التوالي بالنسبة إلىIو O مناظرتي  F و E عين النقطتين) 3



 :مجيبا هكذا  F و E تينطي النقتحدد فاصل) 4

 . F و E تينطا النقتالي فاصلعلى التو هما... و...   

 

   )نقاط 8 ( :3تمرين

]منتصف  Iوعين ABCارسم مثلثا عاما.1 ]BC. 

 .Iبالنسبة إلى  Aمناظرة Dابن  )أ. 2

)ما هو مناظر ) ب    )AB   بالنسبة إلىI؟ 

......................................................................................................................................... 

)ما هي الوضعية النسبية للمستقيمين ) ج   )AB  و( )CD؟ علل إجابتك. 

......................................................................................................................................... 

]نقطة من  Mلتكن .3 )AB  لا تنتمي إلى[ ]AB . 

 .Iبالنسبة إلى  Mمناظرة   N إبن) أ   

]رةمناظ ماهي ) ب ]BM  بالنسبة إلىI؟ 

…………………………………………………………………………………………. 

MBأن  بيّن)  )ج NC=. 

………………………………………………………………………………………… 

 .على إستقامة واحدة؟ علل إجابتك Nو  Dو  Cهل أن النقاط ) د

………………………………………………………………………………………… 

 

 :مكان الرسم

 

  


